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1 Uvod 

 

Predmet ovog Elaborata zaštite okoliša je izgradnja sustava obrane od velikih voda rijeke Une 
naselja Hrvatska Kostajnica na dvije najkritičnije dionice Une: 

- "uzvodna" dionica uz Ulicu Nine Maraković, Ulicu Kavrlja i potok Ufinac i 

- "nizvodna" dionica uz Unsku ulicu. 

Sustav zaštite od velikih voda Une sastojat će se od armirano betonskog zida i montažno 
demontažne barijere. Predviđeni sustav uklopit će se u već izgrađeni dio sustava uz Šetalište dr. 
Franje Tuđmana, uzvodno i nizvodno od mosta preko Une. 

 

1.1 Podaci o nositelju zahvata 

 

Naziv i sjedište: HRVATSKE VODE 

Ulica grada Vukovara 220 

10 000 Zagreb  

Matični broj: 1209361 

OIB: 28921383001 

 

1.2 Podaci o ovlašteniku 

Naziv i sjedište: 

Oikon d.o.o. Institut za primijenjenu ekologiju 

Trg senjskih uskoka 1-2 

10 000 Zagreb 

Direktor: Dalibor Hatić mag.ing.silv 

Broj telefona: +385 (0)1 550 7100 

Suglasnost Ministarstva zaštite okoliša i energetike za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša i 
zaštite prirode priložena je u Prilogu 8-1. Suglasnost ovlašteniku za obavljanje poslova iz područja 
zaštite okoliša odnosno i Prilogu 8-2. Suglasnost ovlašteniku za obavljanje poslova iz područja 
zaštite prirode. 
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2 Podaci o zahvatu i opis obilježja zahvata 

2.1 Točan naziv zahvata  

Točan naziv zahvata glasi " ZAŠTITA HRVATSKE KOSTAJNICE OD VISOKIH VODA RIJEKE UNE" 

Predmetni se zahvat nalazi na popisu zahvata navedenim u Prilogu III. Uredbe o procjeni utjecaja 

zahvata na okoliš (NN 61/14 i 03/17), točka 2. "Infrastrukturni projekti", 2.2. "Kanali, nasipi i druge 

građevine za obranu od poplava i erozije obale" koji su u nadležnosti upravnog tijela u županiji, 

odnosno u Gradu Zagrebu. Rijeka Una je sukladno Odluci o Popisu voda 1. reda (NN 79/10) svrstana 

u tkz. vode 1. reda za koje, sukladno Uredbi o određivanju zahvata u prostoru i građevina za koje 

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva izdaje lokacijsku i/ili građevinsku 

dozvolu (NN 116/07 i 56/11) koja je još uvijek važeći propis, lokacijsku dozvolu izdaje Ministarstvo 

nadležno za poslove prostornog uređenja. 

 

2.2 Svrha građenja zahvata 

Svrha planiranog zahvata je obrana od velikih voda rijeke Une naselja Hrvatska Kostajnica. 

 

2.3 Opis postojećeg stanja 

Intenzivnom gradnjom sedamdesetih i osamdesetih godina prošlog stoljeća te devastacijom za 

vrijeme Domovinskog rata narušena je dugogodišnja vizura grada. Nasipavanjem privatnih parcela i 

obale rijeke otpadnim materijalom došlo je do zadiranja u parcele javnog dobra te samu rijeku. Na 

trasi planiranog sustava zaštite od velikih voda rijeke Une evidentirano je više postojećih građevina 

(obaloutvrde, zidovi, rampe, propusti). 

Planiranim zahvatom planira se izgradnja sustava obrane od velikih voda rijeke Une naselja Hrvatska 

Kostajnica na dvije najkritičnije dionice Une od rkm 41+000 do rkm 43+000: tkz. "uzvodna" dionica 

uz Ulicu Nine Maraković, Ulicu Kavrlja i potok Ufinac i tkz. "nizvodna" dionica uz Unsku ulicu. Obje 

planirane dionice prikazane su na prilogu 7.2.  

Na početku tkz. "uzvodne" dionice, na prostoru između postojećeg asfaltiranog platoa (parkirališta) 

i rijeke Une izvedena je obaloutvrda popločena betonskim elementima (fotografija 2.3-1.). Na 

prostoru između rijeke Une i zgrada uz Ulicu Nine Maraković nastavlja se niska obaloutvrda 

izvedena od nasipanih kamenih blokova (fotografija 2.3-2.) koja je danas na velikom dijelom obrasla 

travom (fotografija 2.3-3.). U pozadini predmetne obaloutvrde nalaze se postojeći potporni kameni 

zidovi (fotografija 2.3-4.). Na sredini trase tkz. "uzvodne" dionice (na početku Ulice Kavlja) nalazi se 

rampa za spuštanje čamaca u rijeku Unu (fotografija 2.3-5.).  
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Fotografija 2.3-1. Obaloutvrda popločena betonskim elementima 

 

Fotografija 2.3-2. Niska obaloutvrda od nasipanih kamenih blokova 

 

Fotografija 2.3-3. Niska obaloutvrda od nasipanih kamenih blokova obrasla travom 
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Fotografija 2.3-4. i 2.3-5. Kameni zidovi i rampa za spuštanje čamaca u rijeku Unu 

Trasa planirane "uzvodne" dionice nastavit će se uz Ulicu Kavrlja (fotografija 2.3-6.). Na pojedinim 

mjestima uz Unu vidljiva su privremena odlagališta šljunka koji se taložio u koritu Une i kojeg je 

podnositelj zahtijeva izvadio te privremeno odložio na ovim mjestima (fotografije 2.3-7. i 2.3-8.).  

 

Fotografija 2.3-6. Prostor između Ulice Kavrlja i rijeke Une 

   

Fotografije 2.3-7. i 2.3-8. Privremena "odlagališta" šljunka uz korito rijeke Une 
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Trasa planirane "uzvodne" dionice završava uz kanal potoka Ufinac (fotografija 2.3-9.) i njegov 

ispust u rijeku Unu (fotografija 2.3-10.). Neposredno uz ovaj ispust sagrađen je i podzemni armirano 

betonski bazen s pumpama (fotografija 2.3-11.) kojima su se nekad mješovite otpadne vode ovog 

dijela naselja Hrvatske Kostajnice pumpale prema uređaju za pročišćavanje otpadnih voda. Obzirom 

da su danas ove pumpe izvan pogona, otpadne se vode na ovom mjestu ispuštaju nepročišćene 

neposredno u Unu. 

   

Fotografije 2.3-9. i 2.3-10. Kanal potoka Ufinac i ispust u rijeku Unu 

 

Fotografija 2.3-11. Podzemni bazen za prepumpavanje otpadnih voda (izvan funkcije) 

Na trasi planirane "nizvodne" dionice uz Unsku ulicu, po njenoj sredini, postoji potporni zid i dvije 

rampe koje povezuju cestu s obalom rijeke (fotografije 2.3-12. i 2.3-13.). Dionica obaloutvrdom 

popločenom betonskim elementima u čijem se zaobalju nalazi niski zid (fotografija 2.3-14).  



Zaštita Hrvatske Kostajnice od visokih voda rijeke Une  
 

10  14. 06. 2018. 
 

   

Fotografije 2.3-12. i 2.3-13. Potporni zidovi i rampe uz Unsku ulicu 

 

Fotografija 2.3-14. Obaloutvrda popločenom betonskim elementima 

 

2.4 Opis planiranog zahvata 

Planirani je zahvat prikazan na preglednoj situaciji zahvata (prilog 7.2.) i situacijama (prilozi 7.3., 7.4. 
i 7.5.). 

Sustav zaštite od velikih voda rijeke Une sastojat će se od armirano betonskog zida i montažno 
demontažne barijere.  

Na dionici planiranog sustava uz zaštićenu povijesnu jezgru grada (uz Ulica N. Maraković) 
predviđeno je građenje montažno demontažne barijere koja će se montirati neposredno prije 
dolaska vodnog vala, te će se, nakon njegovog prolaska, uklanjati. Na ovaj način planirana barijera 
neće predstavljati fizičku i vizualnu zapreku u prostoru. 

Na ostalim dionicama kao rješenje zaštite predviđen je armirano betonski zid koji zauzima manje 
mjesta u odnosu na nasip. Kako bi se armirano betonski zid uklopio u okoliš (konfiguraciju obalnog 
zelenog pojasa) s obalne će se strane, gdje je to moguće, uza zid izvesti travom ozelenjeni nasip. 
Prostor između zaobalne strane zida i postojeće ceste moći će se iskoristiti za uređenje šetnice ili 
izgradnju parkirališta. 
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Planirani će se zahvat sastojati od dvije dionice: 

- "uzvodna" dionica uz Ulicu Nine Maraković, Ulicu Kavrlja i potok Ufinac; 

- "nizvodna" dionica uz Unsku ulicu. 

Ukupna dužina "uzvodne" dionice uz Ulicu Nine Maraković, Ulicu Kavrlja i potok Ufinac će iznositi 
cca 1.110 m (prilozi 7.3. i 7.4.). Na ovoj je dionici predviđena izgradnja armirano betonskog zida i 
tkz. montažno demontažne barijere. 

Dionica će započeti uz asfaltirani plato (parkiralište) na mjestu priključka Ulice Nine Maraković na 
Šetalište dr. Franje Tuđmana. Od početka dionice (stacionaža 0+000,00) približno do stacionaže 
0+050,00 predviđena je izgradnja zaštitnog armirano-betonskog "L" zida s ukopanom temeljnom 
stopom (prilog 7.8.). 

Približno između stacionaža 0+050,00 i 0+588,00, na prostoru između rijeke Une i zgrada uz Ulicu 
Nine Maraković, predviđena je izgradnja tkz. montažno demontažne barijere koja će se sastojati od 
ukopane armirano betonske temeljne trake, aluminijskih stupova visine 2,8 i 2,6 m koji će se na 
temeljnu traku montirati na početku sezone poplava i horizontalnih aluminijskih lamela koje će se 
između stupova postavljati neposredno prije dolaska vodnog vala, te će se, nakon njegovog 
prolaska, uklanjati (prilog 7.9.). Vrh temeljne trake barijere će pratiti liniju terena, osim na najnižem 
dijelu dionice gdje će se izvesti poravnanje/nasipavanje u visini do 70 cm kako bi se smanjila i 
ujednačila visina stupova barijere - na tom će se dijelu nasipavanjem spojiti rub/vrh postojeće 
obaloutvrde s vrhom temeljne trake i zasijat će se trava. Na ovaj način planirana barijera neće 
predstavljati fizičku i vizualnu zapreku u prostoru. Uz zaobalnu stranu montažno demontažne 
barijere, između barijere i postojećih kuća, predviđena je izgradnja servisnog puta širine 3,00 m 
kojim će se omogućiti prolaz i pristup teških teretnih vozila tijekom montiranja i demontiranja 
barijere. Servisni će put biti popločen granitnim kockama. Teren između servisnog puta i postojećih 
kuća će se djelomično nasipavati, djelomično zasijecati te će se ozeleni travom čime će se dobiti 
nepravilan, prirodan izgled. Teren uz postojeće zidove će se urediti na način da ovi zidovi ostanu 
vidljivi i istaknuti. 

Na dijelu "uzvodne" dionice uz Ulicu Kavrlja i potok Ufinac, približno od stacionaže 0+588,00 do 
završetka dionice, ponovno je predviđena izgradnja zaštitnog armirano-betonskog "L" zida s 
ukopanom temeljnom stopom (prilozi 7.10. i 7.11.).  

Približno od stacionaže 0+588,00 do stacionaže 1+045,00 (tj. do križanja zaštitnog zida i Ulice 
Kavrlja), s vodne strane zida izvest će se nasip u nagibu 1:2 koji će se ozeleniti travom. Približno 
između stacionaža 1+045,00 i 1+060,00, na mjestu križanja zaštitnog armirano betonskog zida i 
Ulice Kavrlja, u zidu će biti ostavljen otvor širine 3,30 m. Dodatni će se otvori širine 1,50 m 
predvidjeti na svakih 50 m ovog zida, kojima će biti omogućen pješački pristup Uni. Ovi će se otvori 
za vrijeme velikih voda zatvarati gredama i vrećama punjenim pijeskom. Između Ulice Kavrlja i zida 
izvesti će se zasebna odvodnja oborinske vode s vlastitim propustom ϕ 400 mm, automatskim 
zatvaračem i kanalicama dimenzija do 500x500 mm. 

Ukupna dužina "nizvodne" dionice uz Unsku ulicu iznosit će cca 415 m. Na ovoj je dionici također 
predviđena izgradnja zaštitnog armirano-betonskog "L" zida s ukopanom temeljnom stopom. Od 
početka dionice do približne stacionaže 0+122,95 m predviđen je samostojeći armirano betonski zid 
na čijem će se vrhu izvesti proširenje širine 50 cm na koje će se, u slučaju potrebe, moći polagati 
dodatne vreće punjenje pijeskom (prilog 7.12.). 

Približno od stacionaže 0+122,95 do stacionaže 0+296,00 zaštitni će se zid izvoditi uz zaobalnu 
stranu postojećeg kamenog zida kojeg će nadvisivati za 10-30 cm. Na ovom će se dijelu i postojeći 
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kameni zid nadozidati do visine novog armirano betonskog zida kamenim materijalom kontrastne 
boje u odnosu na postojeći kamen (prilog 7.13.).  

Približno od stacionaže 0+296,00 do završetka "nizvodne" dionice ponovno će se izvoditi 
samostojeći zaštitni armirano betonski zaštitni zid (prilog 7.14.). S njegove vodne strane izvest će se 
nasip koji će spajati rub postojeće obaloutvrde i vrh zida. Ovaj će nasip biti ozelenjen travom. 

U planiranom će se zidu na mjestima gdje se nalaze postojeće rampe i stepenice kojima je 
omogućen pristup rijeci Uni također ostavljati otvori koji će se, kada to bude potrebno, zatvarati 
gredama i vrećama punjenim pijeskom. Između kolnika Unske ulice i zida izvesti će se zasebna 
odvodnja oborinske vode s vlastitim propustom, automatskim zatvaračem i drenažnom cijevi ϕ200 
mm zasipanom kamenim materijalom. 

Materijali za građenje 

Za građenje planiranog zahvata koristit će se sljedeći materijali: 

- kameni zamjenski materijal dobavljati će se i dovoziti iz nekog od postojećih kamenoloma ili 
šljunčare; 

- geotekstil koji će e postavljati na kontaktu temeljnog tla s zamjenskim materijalom; 

- za izradu i oblaganje nasipa koristit će se materijal/humus dobiven s područja predviđenog 
za izgradnju zidova i montažno-demontažne barijere; 

- servisni put uz barijeru biti će popločen granitnim kockama; 

- zidovi i temelj barijere biti će armirani i izvedeni u betonu otpornom na ciklička vlaženja i 
sušenja; 

- montažno demontažni aluminijski elementi barijere biti će kataloški odabrani na način da 
zadovoljavaju opterećenje 100-godišnje velike vode i nadvišenje. 

 

2.5 Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces, popis 
vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog procesa te 
emisija u okoliš 

Planirani je zahvat građevina za zaštitu od velikih voda. Stoga kod predmetnog zahvata nema 

"tehnološkog procesa" te bilo kakvih tvari koje bi se unosile u tehnološki proces i tvari koje bi nakon 

takvog procesa ostajale ili bi bile emitirane u okoliš. 
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2.6 Smještaj u prostoru 

Predmetni sustav zaštite od visokih voda rijeke Une će biti smješten uz lijevu obalu rijeke Une na 
području Grada Hrvatska Kostajnica u Sisačko-moslavačkoj županiji unutar naselja Hrvatska 
Kostajnica (prilog 7.1.) i na području katastarske općine Kostajnica. 

Tablica 2.6-1. Popis katastarskih čestica na kojima će biti smješten planirani zahvat 

KATASTARSKA OPĆINA BROJ KATASTARSKE ČESTICE 

K.O. Kostajnica 
894, 945, 946, 947, 948, 1033, 1034, 1035, 1223, 1224, 1416, 
1417/1, 1417/2, 1452, 1461, 1466, 1467, 4812/1 
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3 Podaci o lokaciji i opis lokacije zahvata 

3.1 Šire područje smještaja zahvata 

Predmetni zahvat smješten je na području Sisačko-moslavačke županije (Grad Hrvatska Kostajnica) 
(Slika 3.1-1). 

 

Slika 3.1-1. Pregledna karta smještaja predmetnog zahvata  
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3.2 Analiza usklađenosti zahvata s prostornim planovima 

Jedinica regionalne samouprave: Sisačko-moslavačka županija 

Jedinice lokalne samouprave: Grad Hrvatska Kostajnica  

Točan naziv zahvata: Zaštita Hrvatske Kostajnice od visokih voda rijeke Une 

Važeći prostorni planovi za predmetno područje su: 

- Prostorni plan Sisačko-moslavačke županije (Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije 

4/01, 12/10 i 10/17),  

- Prostorni plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske 

Kostajnice 12/03) i  

- Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske 

Kostajnice 27/09). 

 

3.2.1 Prostorni plan Sisačko-moslavačke županije 

Prostorni plan Sisačko-moslavačke županije izradili su u suradnji Županijski zavod za prostorno 
uređenje Sisačko-moslavačke županije i CPA Centar za prostorno uređenje i arhitekturu d.o.o. iz 
Zagreba u razdoblju od 1999. do 2001. godine. Odluka Županijske skupštine o donošenju ovog 
prostornog plana stupila je na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Sisačko – 
moslavačke županije br. 4/01 od 24.04.2001. godine. 

Županijski je prostorni plan mijenjan i dopunjavan još dva puta: 2010. godine (objavom odluke o 
donošenju izmjena i dopuna u Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije br. 12/10) i 2017. 
godine (objavom odluke o donošenju II. izmjena i dopuna u Službenom glasniku Sisačko-moslavačke 
županije br. 10/17). 

U tekstualnom dijelu plana, u poglavlju I. OBRAZLOŽENJE, 2. CILJEVI PROSTORNOG RAZVOJA I 
UREĐENJA, 2.1. CILJEVI PROSTORNOG RAZVOJA REGIONALNOG, DRŽAVNOG I MEĐUNARODNOG 
ZNAČAJA, 2.1.1. Razvoj gradova i naselja posebnih funkcija i značajnih infrastrukturnih sustava, 
Vodnogospodarski sustav navedeno je sljedeće: 

"Zaštita od poplava u slivu Save ima prioritet u izgradnji planiranih rješenja za ratom oštećene 
građevine, odnosno građevine u sklopu sustava Srednjeg Posavlja čime će se zaštititi do traženog 
stupnja bitni dijelovi riječne doline i omogućiti sigurno iskorištavanje zaobalja. Uređenje bujica i 
zaštitu od erozije treba rješavati sustavno s rješavanjem ostalih zadataka vodno gospodarske 
djelatnosti na temelju vodno gospodarske osnove." 

U poglavlju 3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA, 3.6. RAZVOJ INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA, 3.6.2. 
Vodnogospodarski sustav, 3.6.2.4. Uređenje režima voda - zaštita od poplava navedeno je sljedeće: 

"Osnovna je svrha zaštitnih mjera da na poplavama ugroženom području osiguraju ljudske živote i 
materijalna dobra. Postoji niz mjera, aktivnih i pasivnih, kojima se može postići zaštita od poplava. 
Najučestalije (pasivne) mjere su: nasipi ili zidovi, oteretni kanali, uređenje vodotoka, prilagođavanje 
izgradnje poplavama itd. Međutim, najveći učinci postižu se u zadržavanju što većih količina 
padavina u slivu, dakle akumulacijama i retencijama." 
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U Odredbama za provođenje, članak 4., točka 1. UVJETI RAZGRANIČENJA PROSTORA PREMA 
OBILJEŽJU, KORIŠTENJU I NAMJENI, 1.0. Općenito propisano je da je izvan građevinskih područja 
moguća (pod posebnim uvjetima) gradnja (između ostalih) i "građevina infrastrukture (prometne, 
energetske, komunalne itd.), građevina namijenjenih poljoprivrednoj proizvodnji". 

U točki 2. UVJETI ODREĐIVANJA PROSTORA GRAĐEVINA OD VAŽNOSTI ZA DRŽAVU I ŽUPANIJU, 2.1. 
Građevine i zahvati od važnosti za Državu, 2.1.2. Građevine infrastrukture, 2.1.2.2. Vodne 
građevine, kao građevine od važnosti za državu i županiju navedene su "Regulacijske i zaštitne 
vodne građevine (nasipi, obaloutvrde i dr. temeljem Zakona o vodama)" u koje su ubrojene: 

- građevine na međudržavnim vodama Save, Kupe, Une i Gline 

- građevine na ostalim vodotocima I. reda 

- retencije, akumulacije, lateralni kanali i druge građevine državnog značaja. 

U točki 6. UVJETI UTVRĐIVANJA PROMETNIH I DRUGIH INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA U PROSTORU 
(funkcionalni, prostorni i ekološki), 6.2.Vodnogospodarski sustav, 6.2.4. Uređenje voda - zaštita od 
poplava propisano je sljedeće: 

"Radi zaštite od štetnog djelovanja voda planirano je održavanje i rekonstrukcija postojećih, te 
gradnja novih vodnih građevina koje služe za uređenje vodotoka i drugih površinskih voda." 

Predmetni planirani zahvat je prikazan u kartografskom prikazu 2.4. KORIŠTENJE VODA I OTPAD 
gdje je označen kao "planirani nasip (obaloutvrda)" (prilog 7.15.). 

 

3.2.2 Prostorni plan uređenja Grada Hrvatske Kostajnice 

Prostorni plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica izradila je tvrtka CPA-centar za prostorno 
uređenje i arhitekturu d.o.o. iz Zagreba u razdoblju od 2000. do 2003. godine. Odluka Gradskog 
vijeća o donošenju prostornog plana stupila je na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom 
vjesniku" Grada Hrvatske Kostajnice br. 12/03. od 30.04.2003. godine. 

U tekstualnom dijelu plana, u poglavlju I. OBRAZLOŽENJE, 3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA, 3.5. 
RAZVOJ INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA, 3.5.3. Vodnogospodarski sustav, UREĐENJE REŽIMA VODA - 
ZAŠTITA OD POPLAVA navedeno je sljedeće: 

"Potreba zaštite od štetnog djelovanja poplavnih voda javlja se već u davnoj prošlosti. Nažalost, ni 
do danas ta aktivnost nije izgubila ništa na aktualnosti. Štete od poplava stalno su prisutne iako su u 
zaštitne objekte uložena znatna sredstva. Razlog tome je izgradnja na područjima koja su 
potencijalno ugrožena poplavama, nagli porast vrijednosti dobara na tom području i nemogućnosti 
da se sva ta područja potpuno zaštite od poplava. Postoji niz mjera, pasivnih i aktivnih, kojima se 
može postići zaštita od poplava. Najučestalije (pasivne) mjere su: nasipi i zidovi, oteretni kanali, 
uređenje vodotoka, prilagođavanje izgradnje poplavama itd. Međutim, najveći efekti postižu se u 
zadržavanju što većih količina padavina u slivu, dakle akumulacijama i retencijama." 

Predmetno područje pripada slivu Une za koji se u ovom poglavlju prostornog plana (između 
ostaloga) navodi: 

"Velike vode Une na području obuhvata Grada Hrvatske Kostajnice ugrožavaju naselja i 
komunikacije u nizinskom području uz vodotok.  

Polazni parametri za uređenje sliva Une, sa stajališta cjelovitosti sustava, utvrđeni su u okviru 
elaborata “Studija regulacije i uređenje rijeke Save u Jugoslaviji”, 1972. godine. “Program radova za 
vodnogospodarsku osnovu sliva rijeke Une i Save” izrađen je 1983. godine. Taj Program izrađen je u 
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RO Vodoprivreda BiH, Zavod za vodoprivredu Sarajevo, ali Osnova nije izrađena. Kako je rijeka Una 
granična rijeka, a dogodile su se značajne društveno - političke promjene, nužno je postojeću 
projektnu dokumentaciju novelirati, odnosno izraditi novu." 

U ODREDBAMA ZA PROVOĐENJE, članak 95. (Vodnogospodarski  sustav) navedeno je sljedeće: 

"Kako je rijeka Una granična rijeka, postojeću projektnu dokumentaciju za sliv rijeke Une nužno je 
potrebno novelirati, odnosno izraditi novu."   

Predmetni planirani zahvat prikazan je u kartografskom prikazu 3. UVJETI ZA KORIŠTENJE, 
UREĐENJE I ZAŠTITU PROSTORA gdje je označen kao planirani "nasip (obaloutvrda)" (prilog 7.16.). 

 

3.2.3 Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatske Kostajnice 

Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica izradila je tvrtka CPA-centar za prostorno 
uređenje i arhitekturu d.o.o. iz Zagreba u razdoblju od 2007. do 2009. godine. Odluka Gradskog 
vijeća o donošenju ovog prostornog plana stupila je na snagu osmog dana od dana objave u 
"Službenom vjesniku" Grada Hrvatske Kostajnice br. 27/09. od 06.08.2009. godine. 

UPU-om Hrvatske Kostajnice obuhvaćen je naseljeni dio prostora grada Hrvatske Kostajnice, 
površine oko 480 ha. 

U tekstualnom dijelu plana (ODREDBE ZA PROVOĐENJE) u članaku 15. (0.2. Namjena građevina) 
navedene su građevine koje se mogu graditi na području obuhvata UPU-a Hrvatske Kostajnice. 
Među njima su nabrojane i "prometne, infrastrukturne i komunalne građevine i uređaji". U istom je 
članku objašnjeno da su "prometne, infrastrukturne i komunalne građevine i uređaji namijenjeni za 
potrebe prometa, pošte, telekomunikacija, energetike, vodnog gospodarstva te za obradu, 
skladištenje i odlaganje otpada". 

U članku 70. (5. Uvjeti uređenja, odnosno gradnje, rekonstrukcije i opremanja prometne, 
telekomunikacijske i komunalne mreže s pripadajućim objektima i površinama) navodi se da su 
"UPU-om Hrvatske Kostajnice osigurane površine za razvoj infrastrukturnih sustava kao linijske i 
površinske infrastrukturne građevine", i to (između ostalih) i za "vodnogospodarski sustav 
(vodoopskrba, odvodnja otpadnih voda, uređenje vodotoka i voda)". 

U članku 71. navedeno je da su "koridori infrastrukturnih sustava iz prethodnog članka prikazani na 
kartografskim prilozima UPU-a Hrvatske Kostajnice u mjerilu 1: 5.000". Predmetni je zahvat 
prikazan na kartografskom prikazu broj 2.D. "Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža - 
Vodnogospodarski sustav i odlaganje otpada" (prilog 7.17.). 

U istom je članku navedeno i sljedeće:  

"Planirani koridori za infrastrukturne sustave iz stavka 1. ovog članka smatraju se rezervatom, i u 
njihovoj širini i po čitavoj trasi nije dozvoljena nikakva izgradnja, osim građevina infrastrukture 
državnog ili županijskog značaja. 

Detaljno određivanje trasa prometnica i komunalne infrastrukture, unutar koridora koji su određeni 
UPU-om Hrvatske Kostajnice, utvrđuje se projektnom dokumentacijom, odnosno dokumentima 
prostornog uređenja užeg područja, vodeći računa o konfiguraciji tla, zaštiti okoliša, posebnim 
uvjetima i drugim okolnostima." 

U članku 99. (5.3. Uvjeti gradnje komunalne infrastrukturne mreže, 5.3.2. Vodnogospodarski sustav) 
propisano je da je ovim UPU-om predviđena (između ostalih) i izgradnja "sustava uređenja 
vodotoka i voda". 
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U članku 102. (5.3.2.3. Uređenje vodotoka i voda) navedeni su postojeći i planirani 
"vodnogospodarski objekti" na području obuhvata UPU-a. Među "planiranima" navedeni su i 
"objekti" koji su predmet ovog Idejnog projekta: 

- planirana obaloutvrda lijeve obale Une nizvodno od mosta do uređaja za pročišćavanje 

- planirana obaloutvrda, nasip i zid u ulici Nine Maraković. 

 

3.2.4 Zaključak  

Važeći prostorni planovi za predmetno područje su Prostorni plan Sisačko-moslavačke županije 
(Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije 4/01, 12/10 i 10/17), Prostorni plan uređenja Grada 
Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske Kostajnice 12/03) i Urbanistički plan 
uređenja Grada Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske Kostajnice 27/09). 

Prostornim planom Sisačko-moslavačke županije je "radi zaštite od štetnog djelovanja voda" 
planirano "održavanje i rekonstrukcija postojećih, te gradnja novih vodnih građevina koje služe za 
uređenje vodotoka i drugih površinskih voda" (Odredbe za provođenje, članak 4., točka 6.2.4. 
Uređenje voda - zaštita od poplava). Predmetni je zahvat prikazan u kartografskom prikazu 2.4. 
KORIŠTENJE VODA I OTPAD gdje je označen kao "planirani nasip (obaloutvrda)". 

Predmetni je zahvat predviđen i Prostornim planom uređenja Grada Hrvatska Kostajnica u kojem 
je prikazan na kartografskom prikazu 3. UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE I ZAŠTITU PROSTORA 
gdje je također označen kao planirani "nasip (obaloutvrda)". 

Urbanističkim planom uređenja Grada Hrvatska Kostajnica predviđena je gradnja predmetnog 
zahvata kao "vodnogospodarskog objekta". U Odredbama za provođenje, članak 102. (5.3.2.3. 
Uređenje vodotoka i voda), među planiranim "vodnogospodarskim objektima" na području 
obuhvata ovog prostornog plana navedeni su: "planirana obaloutvrda lijeve obale Une nizvodno od 
mosta do uređaja za pročišćavanje i planirana obaloutvrda, nasip i zid u ulici Nine Maraković". 

Napominje se da je "planirana obaloutvrda lijeve obale Une nizvodno od mosta do uređaja za 
pročišćavanje" ovim Idejnim rješenjem nije predviđena kao "obaloutvrda" koja će se graditi unutar 
korita rijeke Une, već kao zaštitni zid i nasip koji će se graditi na površini uz rijeku koja je na 
kartografskom prikazu 1. označena kao "zaštitna zelena površina uz rijeku Unu".  

Obzirom da je člankom 71. Odredbi za provođenje Urbanističkog plana uređenja Grada Hrvatska 
Kostajnica propisano da će detaljna trasa komunalne infrastrukture biti određena (između ostalog) 
projektnom dokumentacijom, činjenicu da je predmetni zahvat prostornim planovima više razine 
predviđen bilo kao nasip, bilo kao obaloutvrda, ocjenjuje se da je predmetni zahvat predviđen 
mjerodavnim važećim prostornim planovima. 
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3.3 Geološke i hidrogeološke značajke 

Prema Geološkoj karti mjerila 1:100 000 (List Kostajnica: Č. Jovanović, N. Magaš 1986.) na području 
vodozaštitnih građevina su kvartarne i tercijarne naslage. Od kvartarnih naslaga zastupljeni su facija 
korita, aluvijalno plavni i deluvijalno proluvijalni sedimenti dok je tercijar zastupljen različitim 
katovima miocena koji su predstavljeni različitim laporovitim naslagama (slika 3.3-1). Navedene 
naslage su opisane dalje u tekstu. 

 

 

Slika 3.3-1. Isječak iz osnovne geološke karta MJ 1:100 000 (list Kostajnica) 
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Kvartar  

Deluvijalno-proluvijalni padinski zastor (dprQ2)  

Površinskim spiranjem starijih stijena, njihovim transportom i taloženjem na blago ustrmljenim 
odsjecima uz rijeke nastaju naslage koje nazivamo deluvijalno-proluvijalni kompleks. Taloženje je 
ovisno o nagibu terena, čvrstoći materijala i energiji bujičnog toka osobito nakon kiša. Na lijevoj 
obali rijeke Une te naslage dolaze do samog korita rijeke zbog izražene strme obale od podnožja 
brda do rijeke, ali na tim mjestima imaju malu širinu, Zbog kratkog transporta fragmenti su slabo ili 
samo djelomično zaobljeni. To su pretežno glinoviti pijesci i pjeskovite ilovače sa primjesama sitnog 
šljunka iz starijih naslaga. Fosilna fauna nije posebno zapažena. Na širem području oko planiranog 
zahvata registrirana su klizišta. 

Aluvijalno plavni sedimenti (sedimenti poplavnih područja)(apQ2)  

Holocenske naslage (Q2) nastale deponiranjem sitnozrnog materijala u užem području riječnih 
tokova pripadaju u povodanjski facijes (poplavna sekvenca) (ap). Sadrže rastresite i nevezane 
sedimente korita razasute na širem ili užem području oko rijeke. Vrlo rijetko su vidljive na površini 
zbog pokrivenosti humusom. Porijeklo čestica je različito, ovisno od stijena kroz koji prolazi 
vodotok. U području Une uz šljunke više dolaze pijesci i mulj. Pijesci su žute, sive ili svijetlosmeđe 
boje, vrlo čisti i fine granulacije. Gline mogu biti smeđe ili žutosive sa ulošcima pijeska i čine 
prijelazne koje su jako pjeskovite. U ovom heterogenom kompleksu moguće je pronaći izmiješane 
ostatke školjkaša i puževa vodene i kopnene sredine, kao i pretaložene mikroorganizme i krhotine iz 
starijih naslaga.  

Facija korita (aQ2)  

Rijeke uz svoj tok deponiraju rastrošene materijale podloge. Debljina naslaga ovisi o morfologiji 
zemljišta i snazi toka. Nanosi su najvećim dijelom šljunci i pijesci. 

Tercijar  

Gornji miocen  

Gornji panon (1M2
3)  

Ovi sedimenti su u kontaktu sa naslagama sarmata. To su dobro uslojeni bijeli lapori, dobro vezani 
sa velikim postotkom CaCO3 u kojima se mjestimično dobro vidi laminirana uslojenost. 

Srednji miocen 

Donji sarmat (1M1
3)  

Ove naslage nalazimo jedino u širem području Hrvatske Kostajnice. U litološkom pogledu to je 
kompleks naslaga u kojem prevladava laporovito vapnena komponenta. Laporovita litološka 
komponenta s većom koncentracijom prelazi u laporovite krečnjake ili prave krečnjake. Slojevi su 
generalno horizontalno uslojeni. Lapori su sive do smeđe sive boje.  

Donji sarmat (M1
3)  

Sedimenti donjeg sarmata leže konkordantno sa postupnim prijelazom preko tvorevina tortona. 
Sedimenti neraščlanjenog donjeg sarmata otkriveni su sjeverno od Une na širem području Hrvatske 
Kostajnice i predstavljeni su laporima, krečnjacima i pijescima.  

Torton (M2
2)  

Sedimenti tortona nataloženi su konkordantno preko slatkovodnih tvorevina i leže diskordantno 
transgresivno preko eocenskih naslaga i tvorevina vulkanogeno  sedimentne formacije. Odlikuju se 
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znatnom litološkom raznolikošću. Tako se na malom prostoru nalaze tortonski sedimenti razvijeni u 
faciji trošnih konglomerata i krupnozrnatih pješčenjaka, faciji sprudnih vapnenaca i faciji laporovitih 
glina i pješčenjaka .Navedene facije prostorno prelaze jedna u drugu i horizontalno i vertikalno te je 
teško izdvojiti pojedine zone.  

Tektonska i seizmička obilježja 

Istraživani prostor Hrvatske Kostajnice i njene neposredne okolice različiti autori svrstavali su u 
različite geotektonske jedinice. 

Prema Osnovnoj geološkoj karti, list Kostajnica (Jovanović & Magaš, 1986.) i pripadajućem tumaču 
(Jovanović & Magaš, 1986.) istraživani teren u širem smislu pripada Panonu, tektonskoj jedinici 
Sjevernobosanski tercijarni bazeni. U užem smislu ovo područje uglavnom pripada strukturnoj 
jedinici Kostajnički neogen, a dio na jugu prostora pripada strukturnoj jedinici Knežički neogeni 
bazen.  

Strukturna jedinica Kostajnički neogen sa sjeveroistoka je ograničena Savskim rasjedom, s juga 
Unskim rasjedom, a na zapadu od strukturne jedinice Sunja razdvaja je rasjed koji je nazvan Sunjski 
rasjed i uglavnom se pruža skoro pravcem sjever-jug. 

Preciznija rekonstrukcija tektonske građe užeg područja nije bila moguća radi pokrivenosti terena 
kvartarnim taložinama i humusnim pokrivačem. 

Hidrogeološka obilježja 

Promatrano područje izgrađuju slabo propusne do nepropusne stijene i dotjecanje u sliv je 
uglavnom površinsko.  

Iz laboratorijskih ispitivanja uzoraka iz bušotine određeni su i koeficijenti vodopropusnosti prema 
USBR-u. Bitno je naglasiti da je kod tla u ukupnoj propusnosti naslaga, presudan litološki, odnosno 
granulometrijski sastav, te se ovisno o tome i mijenjaju hidrogeološka svojstva. Prema determinaciji 
jezgre bušotina vidljivo je i da su dijelovi područja izgrađeni od lapora koji su u plitkom, 
površinskom dijelu trošeni tj. da je djelovanjem vode otopljena karbonatna komponenta.  

Kvartarne naslage (ap,dpr; Q2) su mješavina šljunka, pijeska, glina i praha te se prema USBR-u 
njihova vodopropusnost kreće od 10-7 cm/s do 10-1 cm/s. Propusnost je međuzrnska i raste s većim 
udjelom pjeskovito/šljunkovite komponente. Pripadaju u slabopropusne do srednje do dobro 
propusne naslage.  

Miocenske naslage (M2,M3) po svom sastavu lapori koji su u plitkom, površinskom dijelu trošeni tj. 
je djelovanjem vode je otopljena karbonatna komponenta, ali pripadaju u slabopropusne naslage.  

Razina podzemne vode u bušotinama se u vrijeme bušenja kretala oko razine vode u koritu rijeke 
Une. Pri porastu razine vode u rijeci, raste i razina podzemne vode, odnosno, u vrijeme visokih voda 
i kišnih razdoblja podzemlje se saturira, te razina podzemne vode kao i površinske vode u 
vodotocima raste.  
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3.4 Vodna tijela 

Planirani zahvat koji se sastoji od armirano betonskog zida i montažno demontažne barijere u svrhu 
obrane grada Hrvatske Kostajnice od 100-godišnjih velikih voda rijeke Une izvodit će se na na 
području samog grada. Prema Pravilniku o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora 
(NN 97/10 i 31/13) lokacija zahvata nalazi se u vodnom području rijeke Dunav koje je dio podsliva 
rijeke Save (Tablica 3.4-1.). 

Površinske vode 

Planirani zahvat koji je predmet ovog elaborata nalazi se na lijevoj obali rijeke Une (CSRI0005_002) 
koja je i glavno, neposredno vodno tijelo na koje bi zahvat mogao imati utjecaj. Sljedeći najbliži 
vodotok Radakovac CSRN0168_001 nalazi se na više od 1800 m udaljenosti. 

Na širem obuhvatu se u radijalnoj udaljenosti većoj od 3 km još nalaze i manji vodotok Veleška 
rijeka CSRN0449_001, koji je ujedno pritoke Sunje. S obzirom na vrstu zahvata i njihovu udaljenost 
utjecaji na njih se ne očekuju te u nastavku neće biti detaljnije razmatrani. 

U nastavku su prikazane karakteristike okolnih površinskih vodnih tijela, dobivene temeljem 
Zahtjeva za pristup informacijama upućenog Hrvatskim vodama (svibanj, 2018.) i vidljivim u Izvatku 
iz Registra vodnih tijela (Tablica 3.4-1.). 

Tablica 3.4-1. Karakteristike vodnih tijela na području zahvata  

Šifra vodnog tijela: CSRI0005_002 CSRN0168_001 CSRN0449_001 

Naziv vodnog tijela: Una Radakovac Veleška rijeka 

Podsliv: rijeke Save rijeke Save rijeke Save 

Ekotip: 4 2A 2A 

Izmijenjenost: prirodno prirodno prirodno 

Nacionalno/međunarodno 
vodno tijelo: 

HR, BIH 
HR HR 

Obaveza izvješćivanja: 
EU, Savska 
komisija, ICPDR 

EU EU 

Dužina vodnog tijela: 28,6 km + 51,3 km 25,3 km + 268 km 4,01 km + 48,2 km 

 

Prema Uredbi o standardu kakvoće voda (NN 73/13, 151/14, 78/15 i 61/16), stanje tijela površinske 
vode određuje se na temelju ekološkog ili kemijskog stanja tog tijela, ovisno o tome koje je lošije.  

Referentna godina za ocjenu stanja prema Planu upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. 
(godina provedbe monitoringa), bila je 2012.  

Stanje tijela površinske vode je dobro ako ima vrlo dobro ili dobro ekološko i dobro kemijsko stanje. 
Tijelo površinske vode nije u dobrom stanju ako ima umjereno, loše ili vrlo loše ekološko stanje i/ili 
nije postignuto dobro kemijsko stanje (Slika 3.5-1., Slika 3.5-2.). 

Razmatrano stanje Une CSRI0005_002 je umjerenog ekološkog, odnosno ukupnog stanja zbog 
umjereno ocijenjenih bioloških elemenata kakvoće (makrozoobentos). Obližnja vodna tijela 
Radakovac CSRN0168_001 i Veleška rijeka CSRN0449_001 su vrlo dobrog ekološkog i ukupnog 
stanja (Tablica 3.4-2.). Sva navedena vodna tijela su dobrog kemijskog stanja. 
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Tablica 3.4-2. Stanje vodnih tijela na području zahvata 

Šifra Naziv 

Procjena stanja 

Kemijsko stanje Ekološko stanje Ukupno stanje 

CSRI0005_002 Una dobro umjereno umjereno 

CSRN0168_001 Radakovac dobro vrlo dobro vrlo dobro 

CSRN0449_001 Veleška rijeka dobro vrlo dobro vrlo dobro 

 

 

Slika 3.5-1. Ekološko stanje vodnih tijela na širem području zahvata 
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Slika 3.5-2. Kemijsko stanje vodnih tijela na širem području zahvata 

 
Podzemne vode 

Podzemne vode na području zahvata pripadaju tijelu podzemne vode CSGI_32 Una. U blizini 
zahvata, na najmanjoj udaljenosti od 750 m nalazi se tijelo podzemne vode CSGI_28 Lekenik-Lužani, 
na koje zahvat ne može imati utjecaja te dalje neće biti razmatrano. Oba podzemna vodna tijela 
pripadaju dunavskom vodnom slivu u panonskom dijelu Republike Hrvatske. 
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Slika 3.5-3. Položaj grupiranih tijela podzemne vode na području zahvata 

Stanje vodnih tijela podzemnih voda ocjenjuje se sa stajališta količina i kakvoće podzemnih voda te 
može biti dobro ili loše. Dobro stanje temelji se na zadovoljavanju uvjeta iz Okvirne direktive o 
vodama (ODV, 2000/600/EC) i Direktive o zaštiti podzemnih voda od onečišćenja i pogoršanja 
kakvoće (Direktiva o podzemnim vodama – DPV 2006/118/EC). Za ocjenu zadovoljenja tih uvjeta 
provode se klasifikacijski testovi. 

Kemijsko, količinsko i ukupno stanje vodnih tijela podzemne vode na području zahvata je ocijenjeno 
kao dobro. Ocjena kemijskog stanja prikazana je u Tablici 3.4-3, količinskog u Tablici 3.4-4, a ocjena 
ukupnog stanja prikazana u Tablici 3.4-5. U istoj tablici dan je i postotni udio korištene podzemne 
vode u odnosu na veličinu raspoloživih zaliha podzemnih voda.  
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Tablica 3.4-3. Ocjena kemijskog stanja vodnih tijela podzemne vode 

Kod TPV Naziv TPV 
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Test Ocjena 
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** test nije proveden radi nemogućnosti provedbe procjene trenda 

**** test se ne provodi jer ne postoji evidentirani utjecaj crpljenja podzemne vode 

 
Tablica 3.4-4. Ocjena količinskog stanja vodnih tijela podzemne vode 
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o
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Naziv tijela 
podzemnih voda 

Količinsko stanje 

Količinsko 
stanje - 
ukupno 

Test vodne 
bilance 

Test Prodor 
slane vode ili 
drugih prodora 
loše kakvoće 
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Površinska 
voda 

Test GDE 
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** test nije proveden radi nemogućnosti provedbe procjene trenda 

 

Tablica 3.4-5. Procjena ukupnog stanja vodnih tijela podzemne vode te obnovljive i zahvaćene količine 
podzemnih voda 

 

Kod tijela podzemnih 
voda 

Naziv tijela 
podzemnih voda 

Obnovljive zalihe 
vode 
(m

3
/god) 

Zahvaćene količine 
(m

3
/god) 

% korištene vode 

CSGI_32 Una 

5,40*10
7
 3,42*10

5
 0,63 

Procjena stanja 

Kemijsko Količinsko Ukupno 

dobro dobro dobro 
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S obzirom da je i kemijsko i količinsko stanje tijela podzemne vode CSGI_32 Una ocijenjeno kao 
dobro, predmetno vodno tijelo se konačno ocjenjuje i svrstava u dobro ukupno stanje podzemne 
vode (Tablica 3.4-5.).  

 
Opasnost i rizik od pojave poplava 

Karte opasnosti od poplava izrađene su za sva područja gdje postoje ili bi se vjerojatno mogli 
pojaviti potencijalno značajni rizici od poplava, odnosno za sva područja koja su, u fazi preliminarne 
procjene, identificirana kao područja s potencijalno značajnim rizicima od poplava. Analiza 
opasnosti od poplava obuhvaća tri scenarija plavljenja: 

 velike vjerojatnosti (VV) pojavljivanja, 

 srednje vjerojatnosti (SV) pojavljivanja (povratno razdoblje 100 godina), 

 male vjerojatnosti (MV) pojavljivanja uključujući akcidentne poplave uzrokovane rušenjem 
nasipa na većim vodotocima ili rušenjem visokih brana (umjetne poplave) 

Zahvat se u cijeloj svojoj duljini nalazi u području opasnosti od poplava s velikom, srednjom i malom 
vjerojatnošću pojavljivanja (Slika 3.5-4.). 

 

Slika 3.5-4. Karta opasnosti od poplava na širem području zahvata 

Karte rizika od poplava prikazuju potencijalne štetne posljedice na područjima za koja su prethodno 
izrađene karte opasnosti od poplava za analizirane scenarije (poplave velike, srednje i male 
vjerojatnosti pojavljivanja) uzimajući u obzir: indikativni broj potencijalno ugroženog stanovništva, 
vrstu gospodarskih aktivnosti koje su potencijalno ugrožene na području, postrojenja i uređaje koji 
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mogu prouzročiti akcidentna onečišćenja u slučaju poplave i potencijalno utjecati na zaštićena 
područja te druge informacije. 

Na slici 3.5-5. prikazana su područja potencijalno značajnih rizika od poplava, pri čemu je „Područje 
PPZRP“ područje proglašeno „Područjem potencijalno značajnih rizika od poplava“ sukladno 
Prethodnoj procjeni rizika od poplava, Hrvatske vode, 2013., dok je „Područje nije PPZRP“ Područje 
koje nije proglašeno „Područjem potencijalno značajnih rizika od poplava“, sukladno Prethodnoj 
procjeni rizika od poplava, Hrvatske vode, 2013.  

Kompletno područje obuhvata zahvata se nalazi u području koje je u značajnom riziku od poplava 
(Slika 3.5-5.). 

 

Slika 3.5-5. Karta područja potencijalno značajnih rizika od poplava na širem području zahvata 

Uvidom u Registar zaštićenih područja (stanje rujan 2012.) i Plan upravljanja vodnim područjima za 
razdoblje 2016.-2021. utvrđeno je sljedeće: 

Područje obuhvata zahvata se s obzirom na prirodnu ranjivost vodonosnika vodnog područja rijeke 
Dunav nalazi na području niske ranjivosti. 

Prema preglednoj karti osjetljivih područja i njihovih slivova područje zahvata se nalazi u slivu 
osjetljivog područja. 

S obzirom na to da vode pogodne za život slatkovodnih riba okružuju predmetno područje, ono se 
nalazi u području ciprinidnih voda pogodnih za život slatkovodnih riba. 

Prema Pravilniku o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11, 47/13), na 
širem području obuhvata zahvata nema definiranih zona sanitarne zaštite. Najbliže, na više od 10 
km udaljenosti se nalazi III zona sanitarne izvorišta Pašino vrelo. 
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3.5 Bioraznolikost 

Područje na kojem se nalazi planirani zahvat smješten je u kontinentalnom dijelu Republike 
Hrvatske te biljnogeografski pripada ilirskoj provinciji eurosibirsko-sjevernoameričke regije, a 
zoogeografski pripada južnoeuropskom nizinskome pojasu subalpsko-slavonske regije. 

Prema karti staništa (Bardi i sur., 2016) i Nacionalnoj klasifikaciji staništa na širem području na 
kojem se planira sustav obrane od velikih voda prevladavaju antropogena i doprirodna staništa: 
izgrađena područja, kultivirane površine te livade košanice nizinskog vegetacijskog pojasa (Slika 3.5-
1). Od prirodnih staništa prisutne su živice te šume hrasta kitnjaka i obične breze, a uz rijeku Unu 
poplavne šume vrba (Antonić i sur., 2005). Navedeni šumski stanišni tipovi svrstani su u rijetke i 
ugrožene stanišne tipove prema Pravilniku o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i 
rijetkim stanišnim tipovima (NN 88/14). Vodeni tok rijeke Une svrstava se u stalne vodotoke, a 
mjestimično se uz njega vezana područja bogata makrofitima. Uže područje zahvata planirano je na 
antropogeno utjecanom doprirodnom području koje prema karti staništa većinom čine livade 
košanice. 

 

Slika 3.5-1. Karta staništa šireg područja zahvata prema Nacionalnoj klasifikaciji staništa (NKS) (Izvor: WFS 
servis HAOP-a, lipanj 2018.; podloga preuzeta s Bing web servisa: https://www.bing.com/maps/aerial) 
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3.6 Zaštićena područja 

Područje zahvata nalazi se na 60 m udaljenosti od Park šume Brdo Djed (Slika 3.6-1.). 

 

Slika 3.6-1. Zaštićena područja (Izvor: WFS servis HAOP-a, lipanj 2018.; podloga preuzeta s Bing web servisa: 
https://www.bing.com/maps/aerial) 

Park šuma Brdo Djed Nalazi se iznad Hrvatske Kostajnice na 205 m nadmorske visine te zauzima 
površinu od 27,59 ha. Sađena je od 1890.-1990. godine. Čini ju šuma hrasta kitnjaka i običnog graba 
s pitomim kestenom, dok je južni dio brda obrastao bagremom. Na vrhu brda nalazila se utvrda 
građena 1736. od koje danas postoje samo tragovi. Područje je zaštićeno od 2000. godine zbog 
svoje krajobrazne vrijednosti te izletničke i rekreacijske funkcije. Park šuma nalazi se i unutar 
područja značajnog za vrste i stanišne tipove ekološke mreže Natura 2000: HR2001370 Područje 
oko Hrvatske Kostajnice. 

Neke od zaštićenih vrsta koje možemo naći na području park šume su mekolisna veprina (Ruscus 
hypoglossum), kasni noćnjak (Eptesicus serotinus), bjeloprsi jež (Erinaceus concolor), šumska rovka 
(Sorex araneus), vjeverica (Sciurus vulgaris), zelembać (Lacerta viridis), sljepić (Anguis fragilis), 
poskok (Vipera ammodytes), šareni daždevnjak (Salamandra salamandra) itd. (zastita-prirode-
smz.hr). 
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3.7 Ekološka mreža 

Područje zahvata u cijelosti je smješteno unutar područja ekološke mreže značajno za očuvanje 
vrsta i stanišnih tipova HR2000463 Dolina Une. Na udaljenosti 30 do 300 m, razdvojeno državnom 
cestom D47 nalazi se područje ekološke mreže značajno za očuvanje vrsta i stanišnih tipova 
HR2001370 Područje oko Hrvatske Kostajnice (Slika 3.7-1.). 

Zapadno od zahvata, na najmanjoj udaljenosti od 2,9 km, nalazi se područje ekološke mreže 
značajno za očuvanje vrsta i stanišnih tipova HR2001356 Zrinska gora, na koje se zbog udaljenosti i 
karakteristika zahvata utjecaji ne očekuju, pa stoga neće dalje biti razmatrano (Slika 3.7-1.). 

Tablica 3.7-1. Ciljne vrste i stanišni tipovi POVS područja ekološke mreže na koja se utjecaji nisu mogli 
isključiti (Izvor: Uredba o ekološkoj mreži, NN 124/13 i 105/15) 

Kod i naziv područja EM Naziv vrste  Znanstveni naziv vrste  

HR2000463 Dolina Une potočna mrena Barbus balcanicus 

veliki vijun  Cobitis elongata 

vijun  Cobitis elongatoides 

mladica Hucho hucho 

Keslerova krkuša Romanogobio kesslerii 

plotica Rutilus virgo 

zlatni vijun Sabanejewia balcanica 

mali vretenac Zingel streber 

Istočna vodendjevojčica Coenagrion ornatum 

kiseličin vatreni plavac Lycaena dispar 

riđi šišmiš Myotis emarginatus 

veliki potkovnjak Rhinolophus ferrumequinum 

HR2001370 Područje oko 
Hrvatske Kostajnice 

riđi šišmiš Myotis emarginatus 

veliki potkovnjak Rhinolophus ferrumequinum 
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Slika 3.7-1. Ekološka mreže RH (Izvor: WFS servis HAOP-a, lipanj 2018.; podloga preuzeta s Bing web servisa: 
https://www.bing.com/maps/aerial) 

 
HR2000463 Dolina Une. Rijeka Una - od Donjeg Dobretina do utoka u rijeku Savu. Jedinstvenost 
ovog područja je rijeka s relativno uskom dolinom pokrivenom poljima i mezofilnim livadama. Una 
je jedna od najbolje očuvanih krških rijeka u slivu Crnog mora. Ovaj dio Une u nizini ima 
najrecentnije sedrene barijere s nizom riječnih otoka. Rijeka se nastavlja širiti te je bogata 
meandrima, pretvarajući se u tipičan nizinski tok, prije utoka u Savu. 

Značajan dio gornjeg toka ima sve karakteristike krške rijeke. U koritu rijeke Una stvorio se niz vrlo 
atraktivnih i neobičnih oblika poput travertinskih barijera, otočića i špilja. Na ovom područje tlo je je 
fluvisol (pijesak i šljunak). 

HR2001370 Područje oko Hrvatske Kostajnice. Područje se nalazi neposredno iznad grada Hrvatske 
Kostajnice, a posebno je značajno stanište za očuvanje šišmiša, posebno za vrste: Rhinolophus 
ferrumequinum i Myotis emarginatus. Litostratigrafske jedinice zastupljene na ovom području su 
miocenski vapnenac i klastične stijene, klastične stijene (Pl, Q), holocenske deluvijalne i proluvialne 
naslage. Područje ima složenu strukturu morfogenetske vrste reljefa i složene orografske strukture 
kao rezultat dinamičkih geotektonskih odnosa, hidrogeoloških uvjeta, klime i antropogenih utjecaja 
uz prisutnost fluvijalnih i nagibnih procesa.  

  

https://www.bing.com/maps/aerial
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3.8 Krajobrazne značajke 

Prema administrativno–teritorijalnom ustroju, planirani zahvat nalazi se na području Sisačko-
moslavačke županije, Grada Hrvatska Kostajnica. Sukladno krajobraznoj regionalizaciji Hrvatske s 
obzirom na prirodna obilježja (Bralić I., 1995) nalazi se na jugozapadnom dijelu krajobrazne jedinice 
Panonska gorja (obuhvaća Zrinsku i Moslavačku goru te Slavonsko gorje: Psunj, Papuk, Krndija, 
Požeška gora i Dilj). Fizionomiju krajobrazne jedinice Panonska gorja odlikuju izolirani, šumoviti 
gorski masivi, bez dominantnih vrhova, postupni reljefni prelazi, s prstenom brežuljaka. Kao iznimne 
vrijednosti područja izdvaja se raznolikost šumskih vrsta te očuvane potočne doline.  

Područje na kojem se planira izgradnja zahvata obuhvaća urbano gradsko područje naselja Hrvatska 
Kostajnica, uz lijevu obalu rijeke Une. Na dijelu „Uzvodne dionice“, od postojećeg asfaltiranog 
platoa (parkirališta) na istoku do kanala potoka Ufinac na zapadu, sjeverno uz ulicu Kavrlja, protežu 
se obiteljske kuće, okućnice i manje poljoprivredne površine. Na tom dijelu, uz kuće je planirana 
izgradnja montažno demontažne barijere, a uz početni i završni dio uz parkiralište te na dijelu gdje 
se nalaze okućnice i poljoprivredne površine armirano betonski zid. Na dijelu „Nizvodne dionice“ uz 
sjevernu stranu Unske ulice, nanizane su obiteljske kuće, dok je na krajnjem, zapadnom dijelu 
dionice, između ceste i rijeke Une manja zelena površina s postavljenim štandovima (uz Unu je 
izvedena obaloutvrda popločena betonskim elementima, a u zaobalju se nalazi niski zid). Na tom 
dijelu dionice planirano je izvođenje samostojećeg zaštitnog armirano betonskog zaštitnog zida s 
čije je vodne strane planirano nasipanje postojeće obaloutvrde i vrha zida. Na ostalom dijelu dionice 
planirana je izgradnja zaštitnog armirano-betonskog "L" zida s ukopanom temeljnom stopom. 

 

3.9 Kulturna baština 

U skladu s podacima iz Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske u neposrednoj blizini 
planiranog zahvata upisana su zaštićena kulturna dobra: 

 crkva i samostan sv. Antuna Padovanskog, k.č.br. 532 (Z-2790) – lokacija udaljena više od 
110 m zapadno od početka „nizvodne dionice“ sustava obrane od velikih voda rijeke Une i 

 stambeno - trgovačka kuća, D. Trstenjaka 66, k.č.br. 417 (Z-3337) – lokacija udaljena oko 35 
m sjeverno od početka „uzvodne dionice“ sustava obrane od velikih voda rijeke Une 

Osim toga, planirani zahvat se proteže duž južnog ruba gradskog naselja, odnosno 

 povijesnom graditeljskom cjelinom Hrvatska Kostajnica (R-758)  

koje predstavlja zaštićeno kulturno dobro upisano u Registar nepokretnih spomenika kulture 
regionalnog zavoda za zaštitu spomenika kulture u Zagrebu. 

Sva ostala kulturno-povijesna dobra, nalaze se na udaljenosti više od 150 m od planiranog zahvata (i 
zaklonjena su od njega različitim objektima), pa se ne očekuje utjecaj na njih. 
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3.10 Naselja i stanovništvo 

Područje na kojem se planira izgradnja predmetnog zahvata nalazi se na području Sisačko-
moslavačke županije, u Gradu Hrvatska Kostajnica i na području katastarske općine Kostajnica. 
Prema popisu stanovništva 2011. godine, grad Hrvatska Kostajnica je imao 2.756 stanovnika, od 
čega u samoj Hrvatskoj Kostajnici 2.127. Veliki postotak stanovništva, 55% čine osobe starije od 60 
godina.  

 

3.11 Infrastruktura 

3.11.1 Cestovni promet 

Uz dio planirane trase "uzvodne dionice" predmetnog zahvata prolazi dijelom asfaltirana 
nerazvrstana cesta – ulica Kavrlja, koju Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica 
"kategorizira" kao "sabirnu gradsku ulicu". Planirana trasa "uzvodne dionice" završava uz asfaltiranu 
nerazvrstanu cestu – ulicu Ante Starčevića, koju Urbanistički plan uređenja "kategorizira" kao 
"glavnu gradsku ulicu" (Slika 3.11-1). 

 

Slika 3.11-1. Cestovna infrastruktura uz planiranu trasu "uzvodne dionice" 

Uz cijelu planiranu trasu "nizvodne dionice" predmetnog zahvata prolazi asfaltirana nerazvrstana 
cesta – Unska ulica, koju Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica također 
"kategorizira" kao "glavnu gradsku ulicu" (Slika 3.11-2). 
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Slika 3.11-2. Cestovna infrastruktura uz planiranu trasu "nizvodne dionice" 

 

3.11.2 Elektroopskrba 

Naselje Hrvatska Kostajnica napaja se električnom energijom iz transformatorske stanice TS 110/20 
kV "Kostajnica" koja je smještena u naselju Kostajnički Majur. Iz ove se transformatorske stanice 
napajaju razdjelne transformatorske stanice 20/0,4 kV koje su međusobno povezane zračnim i 
kabelskim (podzemnim) vodovima. Od ovih stanica do potrošača vode niskonaponski podzemni i 
nadzemni vodovi. 

Uz dio planirane trase "uzvodne dionice" predmetnog zahvata i ulicu Kavrlja prolazi nadzemni nisko 
naponski 0,4 kV elektroopskrbni vod postavljen na betonske stupove (Slika 3.11-3). 

 

Slika 3.11-3. Elektroopskrbni vodovi uz planiranu trasu "uzvodne dionice" 
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Uz planiranu trasu "nizvodne dionice" predmetnog zahvata i Unsku ulicu prolazi podzemni 
elektroopskrbni vod 20 kV i nadzemni nisko naponski 0,4 kV elektroopskrbni vod postavljen na 
betonske stupove (Slika 3.11-4). 

 

Slika 3.11-4. Elektroopskrbni vodovi uz planiranu trasu "nizvodne dionice" 

 

3.11.3 Vodnogospodarski sustav 

Vodoopskrba 

Glavni izvor pitke vode naselja Hrvatska Kostajnica je izvorište podzemne vode "Pašino vrelo" 
smješteno između naselja Borojevići i Mečenčani na području Općine Donji Kukuruzari s čijom se 
eksploatacijom započelo 70-ih godina prošlog stoljeća. Iako  njegova izdašnost iznosi 38 l/s, zbog 
ograničenog kapaciteta postojeće vodoopskrbne mreže, prosječna eksploatacijska količina ne 
prelazi 20 l/s. Glavna vodosprema za područje naselja Hrvatska Kostajnica nalazi se u naselju 
Panjani. U samom naselju Hrvatska Kostajnica nalazi se i staro izvorište smješteno u krugu tvornice 
trikotaže "Pounje" kapaciteta 11 l/s. 

Uz dio planirane trase "uzvodne dionice" predmetnog zahvata i po asfaltiranom dijelu ulice Kavrlja 
prolazi vodoopskrbni tkz. "ostali" ili "manje važan" cjevovod (Slika 3.11-5.). 
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Slika 3.11-5. Vodoopskrbni cjevovodi uz planiranu trasu "uzvodne dionice" 

Uz planiranu trasu "nizvodne dionice" predmetnog zahvata i po Unskoj ulici također prolazi tkz. 
"ostali" vodoopskrbni cjevovod (Slika 3.11-6.). 

 

Slika 3.11-6. Vodoopskrbni cjevovodi uz planiranu trasu "nizvodne dionice" 

 

Odvodnja 

Postojeći sustav odvodnje naselja Hrvatska Kostajnica je mješovitog tipa. Uređaj za pročišćavanje 
otpadnih voda još nije izgrađen, tako da se otpadne vode nepročišćene ispuštaju u rijeku Unu. 
Glavni kolektor prema planiranom uređaju za pročišćavanje je najvećim dijelom već izgrađen. 

Uz dio planirane trase "uzvodne dionice" planiranog zahvata i ulicu Kavrlja prolazi tkz. glavni 
odvodni kolektor (DN 500 i 600). Ovaj je kolektor izveden kao tlačni - u neposrednoj blizini trase 
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"uzvodne dionice" nalazi se i postojeća crpna stanica (podzemni armirano betonski bazen s 
ugrađenim crpkama) za crpljenje otpadnih voda u smjeru lokacije budućeg uređaja za 
pročišćavanje. Trasa planirane "uzvodne dionice" križa se na jednom mjestu i s ispustom oborinskih 
voda u rijeku Unu (Slika 3.11-7.). 

 

Slika 3.11-7. Sustav odvodnje uz planiranu trasu "uzvodne dionice" 

Uz planiranu trasu "nizvodne dionice" planiranog zahvata i Unsku ulicu također prolazi tkz. glavni 
odvodni kolektor (DN 700 i 900) koji vodi prema lokaciji planiranog uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda (Slika 3.11-8.). 

 

Slika3.11-8. Sustav odvodnje uz planiranu trasu "nizvodne dionice" 
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4 Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na okoliš  

4.1 Utjecaj na stanje voda 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

S obzirom na prirodu i obuhvat zahvata, utjecaj planirane izgradnje armirano betonskih zidova i 
temelja montažno demontažnih barijera moguć je jedino na vodnom tijelu Una CSRI0005_002. 

Tijekom izvođenja radova moguća je pojava malih količina ugljikovodika goriva i maziva od radnih 
strojeva i vozila koja se kreću na prostoru zahvata, ali se utjecaj na vode u predmetnom slučaju 
(udaljenost i položaj u odnosu na zone sanitarne zaštite, tlo s velikom mogućnošću filtracije) smatra 
zanemariv. Uslijed neispravnog rada građevinskih strojeva ili neopreznog rukovanja također može 
doći do onečišćenja, tj. akcidentne situacije, ali vjerojatnost za takav događaj je iznimno mala te se 
može zaključiti da je utjecaj na vode također zanemariv.  

Tijekom izvođenja radova protok vodnog tijela Una CSRI0005_002 bit će nesmetan. U slučaju pojave 
visokih voda moguće je odnošenje građevnog materijala, stoga se preporuča radove provoditi za 
vrijeme niskih voda odnosno van sezona poplava. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja armirano betonski zidovi i montažno demontažne barijere neće imati utjecaja na 
ekološko stanje (specifične onečišćujuće tvari, fizikalno kemijski te biološki pokazatelji) ni kemijsko 
stanje površinskog vodnog tijela, dok hidrološki režim i kontinuitet toka nisu podložni utjecaju 
zahvata.  

S obzirom na prirodu zahvata, ne očekuju se negativni utjecaji na podzemne vode. Prema svemu 
navedenom može se zaključiti da je utjecaj na vode zanemariv. 

 

4.2 Utjecaj na tlo  

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Pojava negativnog utjecaja na tlo moguća je uslijed nekontroliranog izlijevanja štetnih tekućina 
(goriva, ulja, masti i sl.) iz vozila ili spremnika u tlo. Međutim, za izlijevanje štetnih tekućina u tlo 
postoji vrlo mala vjerojatnost koja se može izbjeći primjenom odgovarajućih tehničkih mjera zaštite, 
uz prikladnu organizaciju gradilišta te opreznim i odgovornim rukovanjem strojevima. 

Sukladno karakteru i lokaciji zahvata utjecaj na tlo smatra se zanemarivim. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja zahvata ne očekuju se negativni utjecaji na tlo. 

 

4.3 Utjecaj na bioraznolikost (stanište, flora i fauna) 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Tijekom izgradnje može doći do uklanjanja dijela vegetacije oko zahvata potrebnog za 
manipulativne radnje i skladištenje građevinskog materijala i strojeva. Radove treba planirati i 



Zaštita Hrvatske Kostajnice od visokih voda rijeke Une  
 

40  14. 06. 2018. 
 

izvoditi na način da se izbjegne privremeno ili permanentno uništavanje drvenaste vegetacije u 
obuhvatu zahvata. 

S obzirom na ograničenost zahvata na uski pojas lijeve obale rijeke Une, radi se o lokaliziranoj 
promjeni koja može utjecati na slabo pokretne ili sedentarne organizme (uglavnom 
beskralješnjake), koji se zadržavaju na tom području. Tijekom radova ne očekuju se utjecaji na 
stanje rijeke Une te neće biti utjecaja na uzvodno ili nizvodno kretanje vodenih organizama, osobito 
riba. 

Budući da se područje zahvata najvećim dijelom nalazi na antropogenim površinama ovim 
zahvatom neće doći do značajnijih promjena u biljnim i životinjskim zajednicama oko lokacije 
zahvata. Životinjske vrste će se nakon prestanka uznemiravanja za vrijeme izvođenja radova 
ponovno vratiti na svoja staništa u blizini predmetnog zahvata ili pronaći nova staništa na površini 
nasipa.  

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Nakon završetka radova, elementi betonskih zidova će biti redovito održavani, a barijere 
postavljane u vrijeme poplava, no to će biti povremene, ograničene i kratkoročne promjene okolnih 
stanišnih uvjeta u vidu vibracija ili povećanja razine buke. 

S obzirom na smještaj zahvata ne očekuju se negativni utjecaji na karakteristike vodotoka, na 
akvatičke organizme kao ni na slabopokretne bentoske organizme. Kako je zahvat planiran na 
antropogenim i doprirodnim staništima, neće doći do značajnijih promjena u biljnim i životinjskim 
zajednicama oko lokacije zahvata.  

 

4.4 Utjecaj na zaštićena područja  

Budući da se planirani zahvat nalazi na više od 60 m od Park šume Brdo Djed i s obzirom na prirodu i 
uski obuhvat zahvata, utjecaji na zaštićena područja se ne očekuju. 

 

4.5 Utjecaj na ekološku mrežu 

Područje zahvata u cijelosti je smješteno unutar područja ekološke mreže značajno za očuvanje 
vrsta i stanišnih tipova (POVS) - HR2000463 Dolina Une. Na udaljenosti 30 do 300 m, razdvojeno 
državnom cestom D47 nalazi se područje ekološke mreže značajno za očuvanje vrsta i stanišnih 
tipova (POVS) -  HR2001370 Područje oko Hrvatske Kostajnice (Slika 3.7-1.). 

Na širem području zahvata, zapadno od zahvata, na najmanjoj udaljenosti od 2,9 km, nalazi se 
područje ekološke mreže značajno za očuvanje vrsta i stanišnih tipova  (POVS) -  HR2001356 Zrinska 
gora, na koje se zbog udaljenosti i karakteristika zahvata utjecaji ne očekuju, pa stoga neće dalje biti 
razmatrano (Slika 3.7-1.). 

Mogućnost značajnih negativnih utjecaja planiranog zahvata procijenjena je za svaku ciljnu vrstu i 
stanišni tip pojedinačno za svako područje ekološke mreže te su rezultati prikazani u nastavku 
(Tablica 4.5-1. i Tablica 4.5-2.). 
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Tablica 4.5-1. Mogućnost značajnih utjecaja na ciljne vrste i stanišne tipove područja ekološke mreže 
HR2000463 Dolina Une 

Hrvatski naziv vrste  Znanstveni naziv vrste  Mogućnost  utjecaja zahvata 
potočna mrena Barbus balcanicus Ne 
veliki vijun  Cobitis elongata Ne 
vijun  Cobitis elongatoides Ne 
mladica Hucho hucho Ne 
Keslerova krkuša Romanogobio kesslerii Ne 
plotica Rutilus virgo Ne 

zlatni vijun Sabanejewia balcanica Ne 
mali vretenac Zingel streber Ne 
istočna vodendjevojčica Coenagrion ornatum Ne 
kiseličin vatreni plavac Lycaena dispar Ne 
riđi šišmiš Myotis emarginatus Ne 

veliki potkovnjak Rhinolophus ferrumequinum Ne 

 

Tablica 4.5-2. Mogućnost značajnih utjecaja na ciljne vrste i stanišne tipove područja ekološke mreže 
HR2001370 Područje oko Hrvatske Kostajnice 

Hrvatski naziv vrste  Znanstveni naziv vrste  Mogućnost utjecaja zahvata 

riđi šišmiš Myotis emarginatus Ne 

veliki potkovnjak Rhinolophus ferrumequinum Ne 

 

4.5.1 Samostalni utjecaji zahvata na ekološku mrežu 

Utjecaj izgradnje planiranog zahvata na lijevoj obali Une neće imati utjecaja na vrste spomenute u 
prethodnim tablicama (Tablica 4.5-1. HR2000463 Dolina Une i Tablica 4.5-2. HR2001370 Područje 
oko Hrvatske Kostajnice), jer izgradnja armirano betonskih zidova i montažno demontažne barijere 
neće na njih značajno utjecati.  

Tijekom izgradnje planiranih armirano betonskih zidova i montažno demontažne barijere moguće je 
uznemiravanje ciljnih vrsta riba područja ekološke mreže HR2000463 Dolina Une u toku same rijeke 
Une. No, s obzirom da će se radovi izvoditi u dvije faze (uzvodna i nizvodna dionica) i da će se 
odvijati van samog toka rijeke na manjim duljinama, a uzevši u obzir cijelu duljinu pogodnog 
staništa unutar područja ekološke mreže, ovaj utjecaj ne smatra se značajno negativnim za ciljne 
vrste riba. 

Tijekom izgradnje moguće su promjene okolnih stanišnih uvjeta u vidu vibracija ili povećanja razine 
buke, no kako će one biti povremene, kratkoročne i ograničene na razdoblje izvođenja radova, 
utjecaj na ciljne vrste se ne procjenjuje značajnim. 

Na ostala područja ekološke mreže utjecaji se mogu u potpunosti isključiti. 
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4.5.2 Skupni (kumulativni) utjecaji zahvata na ekološku mrežu 

Izgradnja armirano betonskih zidova i montažno demontažne barijere za obranu od velikih voda 
rijeke Une mogu imati utjecaj na ekološku mrežu u slučaju izgradnje sličnih objekata duž toka i sliva 
rijeke Une zbog povećane regulacije riječnih tokova i promjene hidromorfoloških elemenata. No, 
kako u radijusu od 10 km trenutno nema većih hidroregulacijskih građevina ne očekuju se negativni 
kumulativni utjecaji. 

 

4.5.3 Zaključak o utjecaju zahvata na ekološku mrežu 

Zaključno, sagledavši pojedinačne i skupne utjecaje koji mogu nastati prilikom izvođenja i korištenja 
zahvata može se zaključiti da predmetni zahvat nema značajne negativne utjecaje na ciljne vrste i 
ciljeve očuvanja područja ekološke mreže HR2000463 Dolina Une i HR2001370 Područje oko 
Hrvatske Kostajnice te se isti procjenjuje kao prihvatljiv. 

 

4.6 Utjecaj na krajobrazne značajke 

Tijekom izgradnje i korištenja sustava za zaštitu od velikih voda rijeke Une doći će do izravnih 
utjecaja na fizičku strukturu krajobraza uklanjanjem površinskog pokrova unutar radnog pojasa te 
promjene morfologije terena. Ta promjena će nastati uslijed izgradnje zaštitnih armirano-betonskih 
"L" zidova s ukopanom temeljnom stopom („Uzvodna“ i „Nizvodna“ dionica) i ukopane armirano 
betonske temeljne trake, nasipavanja u visini do 70 cm uz nju (kako bi se smanjila i ujednačila visina 
stupova barijere) i izgradnje novog servisnog puta uz zaobalnu stranu montažno demontažne 
barijere („Uzvodna dionica“) širine 3 m, popločenog granitnim kockama. Do uklanjanja površinskog 
pokrova (visoke vegetacije) će doći na području izgradnje „Uzvodne dionice“, odnosno ukopane 
armirano betonske temeljne trake (približne stacionaže 0+050,00 i 0+588,00) i mjestimično na 
području izgradnje zaštitnog armirano-betonskog "L" zida s ukopanom temeljnom stopom (približno 
od stacionaže 0+588,00 do završetka dionice). Navedena promjena morfologije terena neće 
predstavljati utjecaj od veće važnosti za krajobraz, budući da su zidovi već prisutni u Gradu Hrvatska 
Kostajnica, dok će uklanjanje visoke vegetacije uzrokovati značajnu vizualnu promjenu u pogledu na 
rijeku Unu iz obližnjih kuća („Uzvodna dionica“ približno od stacionaža 0+050,00 i 1+106,18 i 
„Nizvodna dionica“ (od početka dionice do približne stacionaže 0+296,00)). Ovaj utjecaj je moguće 
ublažiti prilikom daljnjih razrada projekta (Glavni projekt). 

Građevinski radovi će znatno izmijeniti izgled područja za vrijeme rekonstrukcije, no budući da je 
ovaj utjecaj privremenog karaktera može se smatrati zanemarivim uz obavezno pridržavanje 
predviđenih projektnih rješenja, prvenstveno sanacije/uređenja dijelova područja obuhvata 
humusiranjem i zatravljenjem. 

Uzme li se u obzir sve navedeno, moguće je zaključiti da zahvat neće znatno narušiti strukturna i 
vizualna obilježja područja, odnosno da je prihvatljiv uz obavezno pridržavanje zakonske regulative 
(posebice Zakona o zaštiti prirode, članaka 4. – 7.), sljedećih projektnih rješenja i predloženih mjera 
(poglavlje 5.): za izradu i oblaganje nasipa koristit će se materijal/humus dobiven s područja 
predviđenog za izgradnju zidova i montažno-demontažne barijere. 
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4.7 Utjecaj na kulturno-povijesnu baštinu 

„Uzvodna i Nizvodna dionica“ sustava obrane od velikih voda rijeke Une planirane su duž južnog 
ruba povijesne graditeljske cjeline grada Hrvatska Kostajnica, za koju je, u članku 114. Urbanističkog 
plana uređenja Grada Hrvatske Kostajnice navedeno da je u postupku izdavanja lokacijskih uvjeta 
potrebno ishoditi posebne (konzervatorske) uvjete za rekonstrukciju i novu izgradnju unutar 
zaštićene povijesne cjeline te da je obavezan konzervatorski nadzor tijekom izvođenja radova. 

Zbog same prirode građevinskih radova, ipak ne treba isključiti ni mogućnost nailaska na 
neevidentirane arheološke nalaze. Ukoliko se tijekom izvođenja zemljanih radova pronađu 
arheološki nalazi ili nalazišta, osoba koja izvodi radove dužna je postupiti u skladu s čl. 45, st. 1. 
Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 
25/12, 136/12, 157/13, 152/14 i 44/17), odnosno prekinuti radove i o nalazu bez odgađanja 
obavijestiti nadležni Konzervatorski odjel koji će dati upute o daljnjem postupanju s prostorom. 

 

4.8 Utjecaj na stanovništvo  

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Negativni utjecaji na stanovništvo tijekom izgradnje zahvata očitovat će se u nastajanju prašine i 
ispušnih plinova prilikom izvedbe radova, povećanoj razini buke te smetnjama pri normalnom 
kretanju ljudi. 

Moguć je kratkotrajni negativni utjecaj zahvata na stanovnike koji će se očitovati u poteškoćama u 
obavljanju svakodnevnih aktivnosti. Moguće je smanjenje kvalitete zraka uslijed povećanja prašine i 
ispušnih plinova od radnih strojeva te povećanje ugroženosti bukom uslijed građevinskih radova 
posebice za stanovnike koji se nalaze na najmanjoj udaljenosti od područja zahvata. Navedeni 
utjecaji su uzrokovani građevinskim radovima.  

Tijekom izgradnje svakodnevni život stanovništva mogu poremetiti strojevi i vozila koja će se kretati 
zonom zahvata. Negativan utjecaj očitovat će se u smanjenoj mogućnosti nesmetanog korištenja 
prometnice tijekom transporta materijala i opreme. Mehanizacijska pomagala i strojevi koji će 
povremeno prometovati kroz naselje, usporavat će i ometati prometnu protočnost te stvarati 
određenu buku i zastoje. Također, mogli bi oštećivati kolnik i nanositi na isti ostatke zemlje i 
neisprane ostatke građevinskog materijala. Navedeni će utjecaji biti privremeni, trajat će do 
završetka radova te neće biti izražen. 

Planirani zahvat će u određenoj mjeri promijenit vizualni identitet prostora što će u zanemarivoj 
mjeri utjecati na kvalitetu života stanovnika. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Iako armirano betonski zid i montažno demontažna barijera nemaju direktnog utjecaja na 
stanovnike, razlog izgradnje i korištenja (zaštita od visokih voda) poboljšat će kvalitetu života 
povećanjem sigurnosti stanovništva koje živi ili boravi u blizini zahvata. 

Tijekom korištenja zahvata moguće je uznemiravanje stanovnika koji žive u blizini bukom koja je 
uzrokovana vozilima i mehanizacijom na početku sezone poplava zbog montaže horizontalnih 
aluminijskih lamela koje će se između stupova postavljati neposredno prije dolaska vodnog vala, te 
će se, nakon njegovog prolaska, uklanjati. Navedeni je utjecaj povremenog karaktera, lokaliziran i 
zanemariv. 
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4.9 Utjecaj na infrastrukturu 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Obzirom da će se planirani zahvat graditi u neposrednoj blizina postojećih nerazvrstanih cesta, 
tijekom građenja su moguća oštećenja rubnih dijelova asfaltiranih površina i povremeni kratki 
prekidi u prometu. 

U neposrednoj blizini trase zaštitnog armirano betonskog zida i njegove temeljne stope uz ulicu 
Kavrlja ("uzvodna dionica") i uz Unsku ulicu ("nizvodna dionica") prolazi postojeći glavni kolektor 
otpadnih voda, a uz Unsku ulicu i postojeći podzemni elektroopskrbni 20 kV vod. Obzirom da postoji 
mogućnost potrebe premještanja ovih infrastrukturnih vodova, radovi na izgradnji planiranog 
zahvata mogu imati za posljedicu povremene prekide u opskrbi. Premještanje će se morati provoditi 
sukladno uvjetima nadležnog operatora distribucijskog sustava i komunalnog poduzeća.  

Ne očekuje se nikakav utjecaj planiranog zahvata tijekom njegovog građenja na postojeće 
nadzemne niskonaponske elektroopskrbne vodove i vodoopskrbne cjevovode uz ulicu Kavrlja i 
Unsku ulicu obzirom da oni ne prolaze po strani na kojoj je planirana izgradnja planiranog zahvata.    

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Izvedba zahvata spriječiti će direktno prelijevanje velikih voda rijeke Une prema zaobalju grada. 
Time će zahvat imati i pozitivan utjecaj na zaštitu infrastrukture. 

Trasa tkz. "uzvodne dionice" predmetnog zahvata na jednom se mjestu križa sa sabirnom gradskom 
ulicom Kavrlja (i to na dijelu gdje ova ulica nije asfaltirana). Obzirom da je na ovom mjestu u 
planiranom zaštitno armirano betonskom zidu predviđen otvor širine 3,30 m, planirani zahvat neće 
ni na koji način utjecati na ovu prometnicu.  

 

4.10 Utjecaj na kvalitetu zraka 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Tijekom izgradnje predmetnog zahvata i pojačanog prometa očekuje se slab utjecaj na kvalitetu 
zraka. Doći će do povećane emisije prašine u zrak i do emisije štetnih tvari (dušikovi oksidi, ugljikov 
monoksid, ugljikov dioksid, sumporov dioksid i čestice) putem ispušnih plinova građevinskih i 
transportnih strojeva s motorima s unutarnjim izgaranjem. Ti utjecaji lokalnog su karaktera i 
ograničenog trajanja te se uz mjere zaštite i uobičajene postupke dobre prakse, mogu svesti na 
najmanju moguću mjeru.  

Zbog činjenice da je ovaj utjecaj privremenog karaktera i kratkotrajan, utjecaj na kvalitetu zraka 
tijekom izvođenja radova na izgradnji predmetnog zahvata se procjenjuje kao vrlo mali. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja, zahvat neće imati utjecaja na kvalitetu zraka. 
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4.11 Utjecaj od povećanih razina buke 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Za vrijeme izvođenja građevinskih radova, uslijed rada mehanizacije, može se javiti buka jačeg 
intenziteta. Navedeni utjecaj je privremenog, kratkotrajnog i lokalnog karaktera te će prestati 
završetkom radova. Prema čl. 17. Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj 
ljudi rade i borave (NN 145/04) tijekom dnevnog razdoblja dopuštena ekvivalentna razina buke 
iznosi 65 dB(A). U razdoblju od 08.00 do 18.00 sati dopušta se prekoračenje ekvivalentne razine 
buke od dodatnih 5 dB(A). 

Ne očekuje se značajan utjecaj povećanih razina buke te se može zaključiti da je zahvat prihvatljiv uz 
poštivanje važećih propisa, a naročito Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u 
kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) te članka 29. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15 
i 12/18). 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja zahvata može se javiti buka koja je uzrokovana vozilima i mehanizacijom zbog 
montaže horizontalnih aluminijskih lamela koje će se između stupova postavljati neposredno prije 
dolaska vodnog vala, te će se, nakon njegovog prolaska, uklanjati. Navedeni je utjecaj povremenog 
karaktera, lokaliziran i zanemariv.  

 

4.12 Utjecaj od nastanka otpada 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Tijekom pripremnih i građevinskih radova te transporta i rada mehanizacije očekuje se nastanak 
sljedećih vrsta neopasnog i opasnog otpada (Tablica 4.12-1). Ključni broj otpada naveden je prema 
Pravilniku o katalogu otpada (NN 90/15). 

Tablica 4.12-1. Pregled vrsta neopasnog i opasnog otpada koje mogu nastati tijekom izgradnje predmetnog 
zahvata  

Ključni broj Naziv otpada 

13 Otpadna ulja i otpad od tekućih goriva 

13 01 otpadna hidraulična ulja 
13 02 otpadna motorna, strojna i maziva ulja 
13 07 otpad od tekućih goriva 

15 Otpadna ambalaža; apsorbensi, tkanine za brisanje, filtarski materijali i 
zaštitna odjeća koja nije specificirana na drugi način 

15 01 01 papirna i kartonska ambalaža 
15 01 02 plastična ambalaža 
15 01 10* ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari ili je onečišćena opasnim tvarima  
15 02 apsorbensi, filtarski materijali, tkanine za brisanje i zaštitna odjeća 
15 02 02* apsorbensi, filtarski materijali (uključujući filtere za ulje koji nisu specificirani na 

drugi način), tkanine za brisanje i zaštitna odjeća, onečišćeni opasnim tvarima  

17 Građevinski otpad i otpad od rušenja objekata 

17 01 01 beton 
17 05 04 zemlja i kamenje koji nisu navedeni pod 17 05 03* 
17 09 ostali građevinski otpad i otpad od rušenja objekata 



Zaštita Hrvatske Kostajnice od visokih voda rijeke Une  
 

46  14. 06. 2018. 
 

Ključni broj Naziv otpada 

20 Komunalni otpad (otpad iz kućanstava i slični otpad iz ustanova i trgovinskih i 
proizvodnih djelatnosti) uključujući odvojeno sakupljene sastojke komunalnog 
otpada 

20 01 odvojeno sakupljeni sastojci komunalnog otpada (osim 15 01) 
20 03 ostali komunalni otpad 

* Opasan otpad 

 
Opasni otpad potrebno je skladištiti u nepropusnoj ambalaži (eko-kontejner) do predaje 
ovlaštenom sakupljaču opasnog otpada na daljnju obradu.  

Nositelj zahvata trebao bi voditi očevidnik s podacima o vrstama, količinama, mjestu nastanka, 
načinu i mjestu skladištenja, obrađivanja i odlaganja otpada. Uz poštivanje svih predloženih mjera 
ne očekuju se negativni utjecaji otpada na okoliš. 

Cjelokupan otpad nastao tijekom radova potrebno je zbrinuti u skladu sa Zakonom o održivom 
gospodarenju otpadom (NN 94/13 i 73/17) te ostalim podzakonskim aktima. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja se ne očekuje nastanak otpada. 

 

4.13 Utjecaj u slučaju izvanrednih situacija 

Izvanredna okolnost koja može nastupiti je rušenje armirano betonskog zida i montažno 
demontažne barijere. Do rušenja može doći uslijed snažnog potresa, prelijevanja vode i odnošenja 
materijala, naglog slijeganja ili uslijed ljudske aktivnosti. 

Sustav projektiranja i građenja predviđen je na način da se rizik od rušenja smanji na što je moguće 
manju mjeru.  

Ako bi pored svih propisanih i poduzetih mjera ipak došlo do rušenja (što je nažalost moguće), 
utjecaji izazvani rušenjem ovisili bi o vodostaju rijeka Une. Ukoliko bi do takvih događaja došlo u 
vrijeme niskog vodostaja, odnosno dok se tok vode odvija postojećim riječnim koritom, utjecaji bi 
bili zanemarivi i sveli bi se na povećanje količine suspendirana i vučenoga nanosa u rijekama. 
Ukoliko bi do rušenja armirano betonskog zida i montažno demontažne barijere došlo pri visokom 
vodostaju, vodni val bi poplavio okolno područje (koje i danas plavi).  
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5 Prijedlog mjera zaštite okoliša i programa praćenja okoliša  

Tijekom sagledavanja mogućih utjecaja, a s obzirom na karakter samog zahvata, nositelj zahvata 

obvezan je primjenjivati sve mjere zaštite sukladno zakonskim propisima iz područja gradnje, zaštite 

okoliša i njegovih sastavnica i zaštite od opterećenja okoliša, zaštite od požara i zaštite na radu, 

odnosno izrađenoj projektnoj i drugoj dokumentaciji te primjeni dobre inženjerske i stručne prakse 

kako tvrtki prilikom izgradnje, tako i nositelja zahvata prilikom korištenja zahvata. 

 

Mjere zaštite krajobraznih vrijednosti 

1. Prilikom izrade Glavnog projekta voditi računa o očuvanju i zaštiti postojeće visoke 

vegetacije na području izgradnje zidova i temeljne trake. Ukoliko nije moguće spriječiti 

njihovo uklanjanje, nadomjestiti posječena stabla novima (istovjetnima). 

 

Mjere zaštite bioraznolikosti 

1. Prilikom planiranja i izvođenja radova ograničiti radni pojas te radove izvoditi na način da se 

ne uništava drvenasta vegetacija. U slučaju da prilikom gradnje dođe do uništavanja 

drvenaste vegetacije, potrebno ju je nadomjestiti autohtonim vrstama primjerenim mikro-

ekološkim uvjetima usporedivo zatečenom stanju prije početka radova. 
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6 Izvori podataka 

6.1 Zakoni i propisi 

 

Prostorni planovi 

1. Prostorni plan Sisačko-moslavačke županije (Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije 
4/01, 12/10 i 10/17) 

2. Prostorni plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske 
Kostajnice 12/03)  

3. Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske 
Kostajnice 27/09) 

Vode 

4. Zakon o vodama (NN 153/09, 130/11, 56/13 i 14/14) 

5. Strategija upravljanja vodama (NN 91/08) 

6. Plan upravljanja vodnim područjima za razdoblje 2016.-2021. (NN 66/16) 

7. Uredba o standardu kakvoće voda (NN 73/13, 151/14, 78/15 i 61/16) 

8. Okvirna direktiva o vodama (ODV, 2000/600/EC) 

9. Direktiva o podzemnim vodama (DPV 2006/118/EC) 

10. Pravilnik o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora (NN 97/10 i 31/13) 

11. Pravilnik o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13) 

12. Državni plan mjera za slučaj izvanrednih i iznenadnih onečišćenja voda (NN 5/11) 

Biološka raznolikost, zaštićena područja, ekološka mreža 

13. Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13 i 15/18) 

14. Uredba o ekološkoj mreži (NN 124/13 i 105/15) 

15. Pravilnik o ciljevima očuvanja i osnovnim mjerama za očuvanje ptica u području ekološke 
mreže (NN 15/14) 

16. Pravilnik o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu (NN 146/14) 

17. Pravilnik o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima 
(NN 88/14) 

18. Pravilnik o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/13 i 73/16) 

Krajobraz 

19. Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13 i 15/18) 

Kulturno-povijesna baština 

20. Urbanistički plan uređenja Grada Hrvatska Kostajnica (Službeni vjesnik Grada Hrvatske 

Kostajnice 27/09) 
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21. Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 

25/12, 136/12, 157/13, 152/14 i 44/17) 

Otpad 

22. Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13 i 73/17) 

23. Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15)  
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5. Bardi, A.; Papini, P.; Quaglino, E.; Biondi, E.; Topić, J.; Milović, M; Pandža, M.; Kaligarič, M.; 
Oriolo, G.; Roland, V.; Batina, A.; Kirin, T. (2016): Karta prirodnih i poluprirodnih ne-šumskih 
kopnenih i slatkovodnih staništa Republike Hrvatske. AGRISTUDIO s.r.l., TEMI S.r.l., TIMESIS 
S.r.l., HAOP. 

 

6.3 Internetski izvori podataka 

 

Biološka raznolikost, zaštićena područja, ekološka mreža 

1. Brdo Djed. Zaštita prirode SMŽ. http://zastita-prirode-smz.hr/zastcena-podrucja/brdo-djed/. 

Pristupljeno 07.06.2018. 

2. Nacionalna klasifikacija staništa Republike Hrvatske (IV. nadopunjena verzija). 

(http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/2017-

12/Nacionalna%20klasifikacija%20stanista_IVverzija.pdf) 

3. Natura 2000 područja u Hrvatskoj (2015). (http://www.bioportal.hr/gis/) 

 

http://zastita-prirode-smz.hr/zastcena-podrucja/brdo-djed/
http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/2017-12/Nacionalna%20klasifikacija%20stanista_IVverzija.pdf
http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/2017-12/Nacionalna%20klasifikacija%20stanista_IVverzija.pdf
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Kulturno-povijesna baština 

4. Registar kulturnih dobara (http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212) 

Stanovništvo i naselja 

5. Državni zavod za statistiku, Popis 2011. https://www.dzs.hr/  

 

 

 

 

http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212
https://www.dzs.hr/
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7 Prilozi 

 

7.1. POLOŽAJ ZAHVATA 

7.2. PREGLEDNA SITUACIJA ZAHVATA 

7.3. SITUACIJA "UZVODNE" DIONICE OD km 0+000,00 DO km 0+524,00 NA ORTOFOTO KARTI S 

UKLOPLJENJIM KATASTARSKIM PLANOM 

7.4. SITUACIJA "UZVODNE" DIONICE OD km 0+524,00 DO km 1+106,18 NA ORTOFOTO KARTI S 

UKLOPLJENJIM KATASTARSKIM PLANOM 

7.5. SITUACIJA "NIZVODNE" DIONICE OD km 0+000,00 DO km 0+413,65 NA ORTOFOTO KARTI S 

UKLOPLJENJIM KATASTARSKIM PLANOM 

7.6. UZDUŽNI PRESJEK "UZVODNE DIONICE" 

7.7. UZDUŽNI PRESJEK "NIZVODNE DIONICE" 

7.8. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "UZVODNE DIONICE" km 0+000,00 DO km 0+034,00 

7.9. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "UZVODNE DIONICE" km 0+050,00 DO km 0+588,00 

7.10. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "UZVODNE DIONICE"  km 0+588,00 DO km 1+060,00 

7.11. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "UZVODNE DIONICE" km 1+060,00 DO km 1+106,18  

7.12. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "NIZVODNE DIONICE" km 0+000,00 DO km 0+122,95 

7.13. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "NIZVODNE DIONICE" km 0+122,95 DO km 0+296,00 

7.14. KARAKTERISTIČNI PRESJEK "NIZVODNE DIONICE" km 0+296,00 DO km 0+413,65 

7.15. IZVOD IZ PROSTORNOG PLANA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE, Kartografski prikaz 2.4: 

KORIŠTENJE VODA I OTPAD 

7.16. IZVOD IZ PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA HRVATSKA KOSTAJNICA, Kartografski prikaz 

3: UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE I ZAŠTITU PROSTORA 

7.17. IZVOD IZ URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GRADA HRVATSKE KOSTAJNICE, Kartografski 

prikaz 2.D: VODNOGOSPODARSKI SUSTAV I ODLAGANJE OTPADA 
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8 Ovlaštenje  

8.1 Ovlaštenje tvrtke OIKON d.o.o. za obavljanje poslova iz područja 
zaštite okoliša 
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8.2 Ovlaštenje tvrtke OIKON d.o.o. za obavljanje poslova iz područja 
zaštite prirode  
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